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Короткі біографічні данні: У 2011 р. закінчила мистецько-педагогічний факультет 

Уманського державного педагогічного університету за спеціальністю «Педагогіка і 

методика середньої освіта. Музика», та здобула кваліфікацію «вчитель музичного 

мистецтва, художньої культури, етики та естетики». 

Науково-педагогічну діяльність розпочала з 2016 року на посаді викладача кафедри 

педагогічної творчості в Київському обласному інституті післядипломної освіти 

педагогічних кадрів. Працювала викладачем мистецтва в Комунальному вищому 

навчальному закладі Київської обласної ради «Білоцерківський гуманітарно-педагогічний 

коледж», старшим викладачем загально-педагогічних  дисциплін кафедри філологічних, 

суспільно-гуманітарних та мистецьких дисциплін Комунального вищого навчального 

закладу КВНЗ КОР «Академія неперервної освіти». 

З 2018 р. – працює на посаді  доцента Національного педагогічного університету імені 

М.П. Драгоманова (за сумісництвом). В Уманському державному педагогічному 

університеті імені П. Тичини захистила кандидатську дисертацію „ Педагогічні умови 

самоосвітньої діяльності вчителів музичного мистецтва в системі післядипломної освіти ” 

за спеціальністю 13.00.04 – теорія та методика професійної освіти. 

 Нагороджена дипломами та подяками адміністрації КВНЗ КОР «Академія 

неперервної освіти», Інституту модернізації змісту освіти за визначні досягнення у 

науково-методичній роботі та інноваційні педагогічні публікації з освітніми кадрами 

Київської області; переможець освітніх конкурсів видавництва «Світоч» за найкращі 

методичні роботи для учителів середньої школи. Приймала участь у міжнародному 

швейцарсько-українського проекті «Розвиток громадянських компетентностей в Україні – 

DOCCU» (2018).  

Коло наукових інтересів: удосконалення освітнього процесу в системі вищої та 

післядипломної педагогічної освіти, вітчизняна та зарубіжна педагогіка, андрагогіка, 

упровадження  інноваційних технологій івент-освіти у підготовку педагогів-організаторів 

культурно-освітньої діяльності та рекреації,  формування загальних та фахових 

компетентностей майбутніх викладачів-дорадників. 

Напрями наукової діяльності – здійснює профорієнтаційну роботу на кафедрі 

педагогіки; постійно працює над удосконаленням науково-методичного забезпечення 

навчальних дисциплін, організовує наукову діяльність студентів у  «Школі молодого 

науковця», керує написанням бакалаврських та магістерських робіт освітньо-

кваліфікаційного напряму 011 Освітні, педагогічні науки», освітньо-професійної програми 

«Педагогіка дозвілля». 

 

Показники наукової та професійної активності, що визначають кваліфікацію 

викладача відповідно до спеціальності 

 Наявність за останні п’ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які 
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